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M O Ç Ã O Nº. 104

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2025 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Antonio José Simão iniciou sua trajetória profissional em 1972, aos 
17 anos, quando foi contratado pela Sociedade Construtora Aeronáutica Neiva. 
Começou como ajudante de produção na área de usinagem mecânica, 
demonstrando desde cedo comprometimento e vontade de crescer.

Em 1975, foi transferido para a área da Qualidade, assumindo a 
função de inspetor. Já em 1980, com a transformação da Neiva em uma 
subsidiária da Embraer, iniciou-se um novo capítulo na história da empresa, e 
também em sua vida.

Dois anos depois, em 1982, foi promovido a encarregado de 
produção. Em 1986, assumiu o cargo de Supervisor de Produção, posição que 
lhe permitiu atuar em todas as áreas produtivas da empresa, algo que sempre 
fez com orgulho, dedicação e profundo senso de responsabilidade.

Em setembro de 2015, aos 61 anos, encerrou oficialmente sua 
carreira e se aposentou. Levou consigo não apenas os aprendizados 
acumulados ao longo de 43 anos de trabalho, mas também a certeza de ter 
cumprido sua missão com ética, compromisso e amor pelo que fazia.

Antonio José Simão sempre procurou agir com senso de 
propriedade, como se cada tarefa, cada decisão, fosse parte de algo seu. Para 
ele, esse é o verdadeiro caminho do sucesso: trabalhar com dedicação, 
responsabilidade e comprometimento, como se fosse o dono do negócio, indo 
além dos direitos e deveres formais.

Hoje, ao olhar para trás, Antonio José vê uma vida plena de 
realizações, nunca lhe faltando nada. Levou uma vida simples, sem luxo, sem 
ganância, e nela construiu sua maior conquista: sua família.

Casou-se em 1984, é pai de duas filhas maravilhosas e avô da 
encantadora Catarina, uma nova geração que carrega consigo os valores de 
uma vida com dignidade, humildade e amor.

Assim, por ser esta uma justa e merecida homenagem, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS, para o senhor ANTONIO JOSÉ SIMÃO, em reconhecimento à 
sua exemplar trajetória profissional, marcada pela dedicação, responsabilidade 
e comprometimento, sempre atuando com senso de pertencimento e zelo, 
inspirando e motivando todos ao seu redor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2025.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de junho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8512X3TB5VWTEJ60, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8512-X3TB-5VWT-EJ60
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